
Рецензія-відгук 
на освітньо-професійну програму підготовки 

здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні 
за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Харківському національному 

автомобільно-дорожньому університеті

Надана на рецензію освітньо-професійна програма "Менеджмент організацій і 
адміністрування" зі спеціальності 073 «Менеджмент» на другому (магістерське 
рівні, що реалізується Харківському національному автомобільно-дорожньому 
університеті, відповідає основним вимогам щодо вищої освіти, містить необхідні 
змістові блоки, що описують процес та результати навчання, а саме: профіль освітньої 
програми (загальну інформацію, мету, основні характеристики та особливості її 
реалізації в навчальному процесі, програмні компетентності та результати навчання), 
форму атестації.

В освітній програмі чітко окреслено її фокус, який полягає в тому, що програма 
формує та розвиває фундаментальні знання та фахові навички з питань організаційно- 
управлінської, аналітичної діяльності в галузі менеджменту з акцентом на 
логістичному управлінні та адмініструванні підприємств автомобільного транспорту 
на основі застосування сучасних концепцій, методів управління та інформаційних 
систем і технологій.

Поглиблене вивчення аспектів управління в галузі автомобільного транспорту 
надасть майбутнім фахівцям особливі навички та знання для вирішення завдань, 
пов'язаних з управлінням транспортно-логістичними системами.

Рецензована ОПП дозволяє забезпечити опанування здобувачами навичок 
гнучкості та мобільності у пошуку ефективних управлінських рішень у складних 
невизначених ситуаціях, готовності до саморозвитку та вдосконалення своїх вмінь, 
високого інтелектуального потенціалу.

Загальні та спеціальні компетентності освітньо-професійної програми 
відповідають поставленій меті та завданням програми, які націлені на придбання 
фахівцями здатності ідентифікувати та розв’язувати складні задачі і проблеми у 
сфері менеджменту, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення 
інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Компоненти програми та їх логічна послідовність вивчення дисциплін та їх 
обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого рівня 
вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент». Результати навчання відповідають 
запитам потенційних роботодавців.

Запропонована освітньо-професійна програма актуальна, логічно обґрунтована 
та змістовно наповнена. Безперечно, що фахівці, які готуватимуться за освітньо- 
професійною програмою "Менеджмент організацій і адміністрування" за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» будуть мати високі шанси та великі можливості на 
сучасному українському ринку праці.
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